

ERRATA AO EDITAL

Modalidade: Tomada de Preços

Número: n.º 005/2020.

OBJETO: Construção de 04 (quatro) pontes em concreto armado, sobre os rios: Anil I (10,00m x 8,60m), Anil II (10,00m x 8,60m), Caldeirão (10,00m x 8,60m) e Jucaia I (11,00m x 8,60m), localizados na PA-102, trecho: BR-308 / BR-316, no município de Cachoeira do Piriá, sob a jurisdição do 2º Núcleo Regional.

A Secretaria de Estado de Transportes – SETRAN, através da Comissão Permanente de Licitação torna público que nas páginas 07, item 7.3.1.2.1, no Quadro de Exigências, itens 02 e 03 do Edital, onde se lê:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	EXIGÍVEL
01	Ponte em Concreto Armado	m	10,00
02	Estaca Pré-moldada em concreto armado \geq 25cm X 25cm	M	370,00
03	Concreto \geq 35MPA	m ³	55,00
04	Armação em Aço CA-50 / CA-60	Kg	13.321,00

Leia-se:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	EXIGÍVEL
01	Ponte em Concreto Armado	m	10,00
02	Fundações Profundas	m	370,00
03	Concreto \geq 25MPA	m ³	55,00
04	Armação em Aço CA-50 / CA-60	Kg	13.321,00

Ficando inalterados os demais itens desse Edital.

Belém, 24 de abril de 2020.

ERNANI LISBOA COUTINHO JÚNIOR
Presidente da C.P.L - SETRAN